ОтчетЪ

о

ежегодном футбольном турнире Imanta69,

проводившемся в зале 69-й школы.

День 1-й

ВБФК* "Столичная" и формула всемирного зáговора.

* ВБФК - вжопу бухая ФК

После годичного перерыва РуковоЦтвом ВУСК было решено снова участвовать в зимнем турнире, проводящемся в 69-й школе. Кроме совершенно обычной цели выиграть турнир, перед командой стояла задача просмотреть новых игроков. Из-за травмы wasp-a велись усиленные поиски вратаря, и благодаря Полону удалось выйти на опытного чешского голкипера Блажека.. Однако, в последний момент чех где-то запил, плюс wasp удивительным образом залечил колено и изъявил желание сыграть. Таким образом вратарская проблема была решена. Также по протекции Полона в первый день турнира в обороне дебютировал другой чех - Марек. Он оставил в целом благоприятное впечатление, но в дальнейшем в команде не появлялся. В линии нападения планировалось появление двух новых игроков. И если возможности Остапа всем более или менее известны, то наигрывавшийся в товарищеских матчах молодой и перспективный бразилец Луис Перейра взял самоотвод, мотивировав его несоответствием уровня подготовки требованиям и нуждам команды.

В первый день турнира команда предстала перед зрителями в расслабленном состоянии, вызванном выпивкой и гипер-недооценкой соперников (которая была еще более усилена выпивкой). Особо "отличились" лучший игрок года Тема и Остап. Полон недалеко от них отстал, сообщив РуковоЦтву, что делать было нечего и они просто "убивали день" (с) Полон.

Первый матч против команды, считавшейся главным соперником, начала экспериментальная четверка: Тема, Остап, Марек и Полон. Через минуты три-четыре счет был 0:3, что волновало игроков ВБФК меньше всего. Итоговый счет 0:4, а в активе "Столичной" лишь удар farmerjohna в штангу, после того как Andrey82 отобрал мяч у защитника и кипера соперников.

Между первой и второй промежуток небольшой, и вскоре состоялся второй матч, против команды уровеня Asari. Но девизом "Столичной" в этот день было: "Вы еще не побеждали? Тогда мы идем к вам!" Уже на первой минуте, пока Тема и Andrey82 спорили, кто из них должен держать правого защитника врага, а кто левого, гол в ворота ВБФК забил нападающий. Как он оказался у ворот ВБФК, совершенно не понятно. Но факт остается фактом - wasp запустил в гамак. Трезвеющая "Столичная" ответила серией опасных атак, апофеозом которых стал удар Темы по пустым воротам метров с двух, после длинного паса wasp-a и скидки Andrey82. Итак, Тема пробил с левой ноги и... мяч попал в потолок. Говорят, что вскоре счет стал 0:2. Кто виноват, что делать и как это было никто не знал и не знает. Во втором тайме Остап с паса Полона (Полон очень просил отметить то, что именно он отдал голевой пас) один мяч отквитал. В целом второй тайм запомнился охотой, которую развязал Остап за одним из игроков соперника. Сначала Остап по-дружески прыгнул тому сзади в ноги, но чуть-чуть не попал (в противном случае охота бы закончилась сразу), а потом аккуратно придержал за майку. Майка порвалась.

После матча оба поражения были списаны на крайне необъективное судейство арбитров, хотя перед игрой одному из них была вручена взятка в виде платы за участие в турнире. Но всем известно, что если против команды есть зáговор, то никакие взятки уже не помогут. Единственное, что не могло не радовать, было то, что зáговор был раскрыт в первый же день турнира и у "Столичной" было время что-то изменить.

День 2-й

Ретро-"Столичная" и формула турнира.

Во второй день турнира "Столичная" избывилась от ненавистной аббревиатуры ВБФК и предстала в практически классическом составе - почти все, кто участвовал в основании команды в далеком 2000 году появились на поле. Не было только заболевшего Meller-a, да закончившего карьеру L10. Также не появились Тема и Марек, а Остап присутствовал в роли зрителя. Зато вернулся и Голландии amstel, а из Огре - Эдгар, что не могло не радовать.

Зáговор против "Столичной" продолжал действовать, что выразилось в том, что пришлось играть два матча подряд.

Первый матч играли против еще одной команды уровня Asari, но все-таки на поле была еще не ВУСК "Столичная", а ретро-"Столичная". Ветераны старались, создали штук 20 голевых моментов, обстучали все штанги и перекладины, но забили только дважды: сначала Эдгар пробил в угол со средней дистанции, а потом wasp зарядил пушку а-ля Тема со своей половины поля в дальнюю девятку. Победа практически обеспечивала место в полуфинале (спасибо организаторам за удобную формулу турнира).

Второй матч ретро-"Столичная" выиграла, как говорится, на классе. Соперник поначалу больше атаковал, но до опасных моментов дело не доходило. В конце первого тайма "Столичная" провела образцово показательную контратаку, которая завершилась потерей мяча. Кипер соперников мяч выбил, но попал farmerjohn-у в пятую точку. 1:0. Во втором тайме соперник активизировался и даже несколько раз пробил в сторону ворот. И все-таки счет сравнялся. Выход 3 в 1 неточной передачей запорол Andrey82, и в оборотке соперники долго решали кто нанесет решающий удар. За это время игроки "Столичной" успели вернуться к своим воротам, Andrey82 выполнил подкат сзади, но по ногам не попал, farmetjohn занял место в воротах. wasp, кажется, даже первый удар отбил, но с добивания враги "сожгли родную хату". 1:1. Как выяснилось позднее, ничья сопернику не давала ничего и они пошли ва-банк, за что и были наказаны. Сначала, правда, судья (зáговор в действии) несколько раз не усмотрел нарушений в грубой игре соперника (однажды даже в штрафной), но за минуту до конца никто не мог помешать farmerjohn-у забить в пустые ворота почти с центра поля. А на последней минуте farmerjohn перехватил пас в центре, вывел Эдгара один-на-один, и счет стал 3:1.

Ретро-"Столичная" вышла в полуфинал.

День 3-й

ВУСК "Столичная" как формула успеха.

К полуфиналу в команду вернулись Тема и Остап (трезвые), вылечился Meller, но, сославшись на травму, выбыл amstel. Соперником в полуфинале оказалась команда уже побеждавшая "Столичную" (тот матч закончился 1:2). Но, как принято говорить, "Столичная" тогда была не та. А теперь на поле была та "Столичная", какая надо "Столичная". Первый тайм ушел на восстановление наигранных связей и закончился нулевой ничьей. wasp говорит, что по его воротам даже был один удар. Второй тайм надо еще не раз посмотреть в записи (если РуковоЦтву таковую предоставят), чтобы проанализировать произошедшее, для более частого повторения подобного. Началось все с того, что farmerjohn отобрал мяч у своих ворот и с разворота навесил к чужим. Остап скинул мяч Andrey82 и тот остался перед пустыми воротами. 1:0. Вскоре Тема нашел точной передачей Эдгара, тому дали развенуться и забить. Ну а вскоре Тема сотворил kind of magic. Принимая длинный пас от wasp-a у боковой линии довольно далеко от ворот (и спиной к ним), он в касание пяткой по высокой дуге направил мяч в сетку. Игра была сделана и в оставшееся время забили еще Andrey82, Тема и Остап (дважды). Более чем убедительный реванш 7:0, и ВУСК "Столичная" в финале! В ожидании еще одного реванша (за 0:4 в первый день).

Финал достоин того, чтобы писáться с большой буквы: ФиналЪ. Напряжение чувствовалось с первых секунд, и выразилось в целой серии ошибок всех игроков ВУСК. Соперник, однако, подарками не воспользовался, да и wasp пару раз сыграл сверхнадежно. Первый тайм прошел в равной нервной борьбе и закончился 0:0, а ВУСК потеряла Эдгара из-за порвавшейся обуви. Во втором тайме характер борьбы не изменился. Изменился счет - Тема вспомнил старые добрые времена и почти с центра поля "ударил и попал". После этого ВУСК оказалась до конца матча прижатой к своим воротам и лишь изредка проводила острые контратаки. Минуты за 3-4 до конца матча, в прыжке прерывая опаснейший прострел, wasp упал на недолеченное колено и не мог продолжать игру. В ворота встал Полон и проявил себя с наилучшей стороны, несколько раз спасая команду. У ВУСК было несколько реальных возможностей забить второй мяч, но удар Andrey82 отбил кипер, а удар Остапа с лета пришелся выше ворот. И все-таки ВУСК пропустила. На последней минуте (не иначе как один из пунктов зáговора), после серии рикошетов нападающий соперника пробил-таки Полона. Через минуту раздался финальный свисток.

1:1 и серия пенальти.

Первым бил Тема. "Ударил и попал" в девятку. 1:0

Соперник бьет мимо. 

farmerjohn пробил низом рикошетом от штанги. 2:0

Полон отбивает мяч летящий по центру.

Остап бьет низом в гамак вратарю. 3:0

И снова удар мимо ворот.

3:0!!! Победа по пенальти нисколько не принижает достижения ВУСК. Наоборот, это говорит лишь о том, что соперники по ФиналЪ-у были достойны друг друга.

Призовой Carlsberg был распит в раздевалке, а очередной мяч отдали Остапу.

Травма wasp-a не помешала ему прийти на теннис на следующий день, и отыграть там два с половиной часа (прихрамывая). Это вселяет надежду, что wasp сумеет восстановиться к лету. Торопить его никто не будет.

Таким был этот новогодний турнир, закончившийся лучшим новогодним подарком для игроков и поклонников ВУСК.

С Новым 2004 годом, товарищи! Путь он будет для вас таким же успешным, каким был прошедший 2003 год для ВУСК "Столичная"! А для ВУСК "Столичная" - еще более успешным!

(с) пресс-служба ВУСК "Столичная"

