История ВУСК "Столичная"

Глава 1. Рождение

Впервые команда с таким названием подала заявку на официальный турнир 17 июля 2000 года. Название выбиралось долго и мучительно. Были рассмотрены и отклонены варианты "Спартак", "Иманта", "Рижская" и некоторые другие. Авторство варианта "Столичная" до сих пор остается секретом для отцов-основателей: кто-то нерешительно произнес его в ходе спора, и остальные единодушно его поддежали. Можно сказать, что эта была первая наша победа.

А подавали заявку на турнир, проводимый под патронажем юрмальской думы - Кубок Pepsi. Взнос за участие составлял 10 латов, что по тем временам было для нас очень много (не говоря уже о 20 латах за участие в этапе Jurmalas Domes Kauss - 2000). Потому для проверки собственных сил было решено принять участие в более дешевом турнире. Бегали игроки "Столичной" уже тогда довольно быстро, wasp (который еще не был wasp-ом) уже отыграл сезон на правах аренды на Туманном Альбионе (за вратарскую позицию РуковоЦтво всегда было спокойно), Andrey82 (который в те времена был просто Андрей) еще играл чистого нападающего и забивал чаще, farmerjohn уже тогда раздавал голевые передачи, а Meller и Полон цементировали оборону. Все были помоложе, полегче. Выпивали правда, но как же без этого? Но, чем черт не шутит, подумалось РуковоЦтву (а в те времена просто - тренерскому совету), а вдруг наше дело правое и мы победим?

Название уже тогда вызвало неподдельный восторг у организаторов турнира. Выразилось это в простой фразе: "Nu ka vini to uzrakstija? STO-LI-C-H-NAJA". В заявке было написано FK "Stolichnaya", но никто из соперников конечно не обратил внимания на появление нового самобытного коллектива, которому даже в первом турнире предстояло сыграть определенную роль в распределении мест.

Кстати, формула турнира была довольно занятной и дико тупой - четыре группы по 5 команд, из которых дальше выходили по 4. Формировались 4 группы по 4 команды, из которых в полуфинал выходила лишь одна (!). При жеребьевке нам было все равно, так как мы никого не знали, да и нас никто не знал. Ну и попались нам команды-загадки "Tiraini", "Apollo" (шок - они играли в одинаковых майках. О своей форме "Столичная" могла еще только мечтать), еще какая-то команда, чье название стерлось из скрижалей истории. Ну и ФК Полиции (дублеры команды Высшей лиги Чемпионата Латвии, разбавленные вторым вратарем и защитником, который был замечен через пару недель в основе).

Глава 2. Впервые

Впервые "Столичная" вышла на официальный матч 17 июля 2000 года. Первым соперником была команда "Tiraini" (больше наши пути не пересекались). Команда соперника представляла из себя некий гибрид известных ныне команд "Asari", "Lupatas", "Майданчик" и им подобных. Как проходил тот матч, точно не помнит никто. В памяти остались лишь разрозненные обрывки воспоминаний. Кто забил первый гол в истории команды никто тоже не помнит. Это были точно на amstel и не Сеня (игрок лишь однажды выступавший за "Столичную"). Так как из остальных пяти голов 4 забил Andrey82 и 1 на счету farmerjohn-a, то можно с уверенностью сказать, что первым забил кто-то из них. Точно можно сказать лишь то, что минуты за три до конца "Столичная" вела 7:1, но тут впервые тренеры ошиблись с заменой, и вышедший игрок совершил две грубые ошибки. Первая победа! Как знак того, что только что созданную команду ждет светлое будущее (следующая победа будет одержана только через 2 года).

Из тех, кто выходил на первый матч "Столичной", в команде остались wasp, farmerjohn, Andrey82, Meller, Полон, amstel. Довольно внушительное количество старожилов, учитывая высокую ротацию состава в последующие годы.

В следующем матче "Столичная" впервые столкнулась с крайне необъективным судейством. При абсолютно равной игре с равными шансами судья-..., сначала (при счете 0:1) не засчитал чистый гол Andrey82, а потом не дал пенальти за то, что защитник соперника по-волейбольному выбил мяч из ворот. Так "Столичная" впервые проиграла и впервые нам не удалось забить.

В третьем матче дня по "Столичной" катком проехал ФК Полиции. 0:8. Впервые "Столичная" проиграла крупно и впервые не забила в двух матчах подряд.

В последнем на тот день матче деморализованная и уставшая "Столичная" не смогла оказать сколько-нибудь серьезного сопротивления сопернику. И хотя мы даже открыли счет, все равно проиграли крупно.

Но главная цель была достигнута - команда выполнила задачу пройти во второй раунд.

Глава 3. Разгромные поражения вершителей судеб

На второй день турнира "Столичная" приехала без wasp-a, что не могло не сказаться на итоговых результатах. Формула турнира не оставляла "Столичной" шансов на успех даже в случае одного поражения, и потому настрой на победу у команды был "мама не горюй". Потому поражение 1:10 в первом матче стало шоком, который, правда, быстро прошел и уступил место отношению а-ля "мне же пофиг - я же не Вася". К сожалению безжалостное время не сохранило в памяти названия той команды, которая нанесла "Столичной" самое крупное поражение в истории.

Второй матч "Столичная" провела более собранно. 0:4.

И наступило время решающей встречи - "Столичная":"Bingo". Турнирная ситуация была такова, что "Bingo" для выхода из группы нужна была победа над маленькой но гордой "Столичной" со счетом 10:0, за что нам был предложен ящик пива. Маленькая и гордая "Столичная" не поступилась принципами файр-плау и отказалась. "Мы будем играть!" сказал кто-то, и все согласились. Задача на матч была проста - не проиграть 0:10, и "Столичная" в очередной раз справилась! 1:10...

Кстати, в полуфинал все-равно прошло "Bingo" - при абсолютном равенстве показателей (личные встречи, голы забитые/пропущенные и т.п.) у "Bingo" не было желтых карточек, а у их соперников одна была. В полуфинале "Bingo" проиграло, в матче за третье место - тоже. Футбольный богЪ - он все видит!

"Столичная" впервые (и, хотелось бы верить, в последний раз) проиграла 6 матчей подряд, из них 5 подряд – крупно (серия была доведена до 8 поражений в 2002 году, когда "Столичная" уступила в двух первых встречах).

Общая разница мячей во всем турнире: 10-42.

Лучший бомбардир: Andrey82 - 5.

Лучший ассистент: скорее всего farmerjohn.

Таким было выступление "Столичной" на первом ее официальном турнире. Несмотря на разгромные поражения впереди уже проглядывалось светлое будущее ВУКС "Столичной".

Глава 4. ВУСК

см. отчеты за 2003-й год.

(с) пресс-служба ВУСК "Столичная"

